

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОШКІЛЬНИЙ
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ЯСЛА-САДОК) №137
ХАРКІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ»

вул. Героїв Праці, 52-Б, м. Харків, 61135
тел. 64-35-43, 66-14-25, e-mail Dnz137@kharkivosvita.net.ua
Код ЄДРПОУ 24483500

КОММУНАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДОШКОЛЬНОЕ
УЧЕБНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
(ЯСЛИ-САД) №137
ХАРЬКОВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА»

ул. Героев Труда, 52-Б, г. Харьков, 61135
тел. 64-35-43, 66-14-25, e-mail
Dnz137@kharkivosvita.net.ua
Код ЄДРПОУ 24483500

21.10.2016 № 275/01-36

Депутату Харківської міської ради
7 скликання (2015-2020 рр.)
Лаговському Георгію Вікторовичу
61200, м. Харків, вул. Сумська, 64

Шановний Георгію Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 17.09.2016 р. повідомляю наступне.

Фінансово-господарська діяльність дошкільного навчального закладу здійснюється відповідно до Закону України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів.

Джерелами фінансування дошкільного навчального закладу є кошти:

- відповідних бюджетів (для державних і комунальних дошкільних навчальних закладів);
- батьків або осіб, які їх замінюють;
- добровільні пожертвування і цільові внески фізичних і юридичних осіб;
- та інші кошти, не заборонені законодавством України.

Згідно з чинним законодавством України, дійсно статутної діяльності дошкільного навчального закладу допомога надається батьками, як учасниками навчально-виховного процесу, виходячи з принципів добровільності та індивідуальних можливостей кожної сім'ї.

Згідно ст. 36 Закону України «Про дошкільну освіту», п. 1.5 Примірного положення про батьківські комітети (раду) дошкільного навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26.04.2011 № 398, на підставі письмового повідомлення про рішення групових батьківських зборів та протоколу від 08.09.2016 № 1 батьківських зборів, з метою офіційного визнання складу батьківського комітету та батьківських комітетів вікових груп, надання членам батьківського комітету відповідних повноважень у межах правового поля організована робота батьківського комітету відповідно до Положення про батьківський комітет дошкільного навчального закладу № 137. Комітет організовує свою роботу на підставі плану роботи закладу, рішень зборів батьків, рекомендацій завідувача, вихователів, громадськості.

З метою уникнення безсистемних та неконтрольованих зборів коштів з батьків, щорічно видається наказ «Про дотримання законодавства в бюджетній сфері», з яким під особистий підпис ознайомлені всі працівники закладу.

Батьківський комітет закладу опікується розвитком матеріальної бази закладу, але виключно на принципі **добровільності** та **необхідності** потреб закладу, з



обов'язковим оформленням відповідної документації та відповідним бухгалтерським обліком, через централізовану бухгалтерію РУО.

13.10.2016 була проведена зустріч з батьківськими комітетами груп та ще раз наголошено на тому, що батьківські комітети груп закладу опікуються розвитком матеріальної бази закладу, але виключно на принципі добровільності та необхідності потреб закладу. Форми благодійності залежать від бажання і можливостей батьків. Усі благодійні надходження, отримані від благодійників розподіляються між усіма дітьми без дискримінації тих дітей, батьки яких не виступають благодійниками.

Забезпечено постійне інформування громадськості про надходження та використання благодійних внесків шляхом розміщення відповідних матеріалів на сайті дошкільного навчального закладу та у батьківських куточках які розташовані у всіх вікових групах.

Шановний Георгію Вікторовичу дякуємо Вам за небайдуже ставлення до питань дошкільної освіти.

З повагою,

Завідувач ДНЗ № 137



А.В.Шпак